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第３回大竹市移動等円滑化促進協議会議事録

■日 時：令和 2年 9月 29 日（火）10：00～ 

■場 所：ギャラリーおおたけ(大竹市立図書館 2階) 

■出席者： 

◎委員 

No 所 属 役 職 氏 名 出欠 備   考 

1 学校法人鶴学園 広島工業大学 教授 伊藤 雅 出 会 長 

2 大竹市シニアクラブ連合会 副会長 北 保夫 出  

3 大竹市身体障害者福祉協会 会長 杉本 守正 出  

4 
大竹市心身障害児・者 

手をつなぐ育成会 
副会長 松本 早百合 出  

5 大竹市自治会連合会 会長 岡野 俊彦 出  

6 
西日本旅客鉄道株式会社 

大阪工事事務所 広島建築工事所
所長 中西 哲也 出  

7 有限会社大竹タクシー 取締役 浅野 琢裕 出  

8 広島県警察本部 交通規制課長補佐 山本 忠士 出  

9 広島県大竹警察署 交通課長 平 宏之 出  

10 広島県 西部建設事務所 廿日市支所 支所長 長谷川 寿男 欠  

11 大竹市建設部 建設部長 山本 茂広 出 副会長 

12 国土交通省 中国運輸局 鉄道部 技術課 課長補佐 宮﨑 康博 出  

13 国土交通省中国運輸局 広島運輸支局 首席運輸企画専門官 米田 正裕 出  

14 大竹市市民生活部 市民生活部長 三原 尚美 出  

15 大竹市健康福祉部 健康福祉部長 豊原 学 出  

◎オブザーバー 

No 所 属 役 職 氏 名 出欠 備   考 

1 
国土交通省 中国地方整備局 

広島国道事務所 交通対策課 
課長 宮田 修 出  

2 
国土交通省 中国地方整備局 

広島国道事務所 交通対策課 
係長 岡田 泰祐 出  

◎事務局 

No 所 属 役 職 氏 名 出欠 備   考 

1 建設部 土木課 課長 廻本 実 出

2 建設部 建設管理監 西田 耕一郎 出 

3 建設部 土木課 課長補佐兼工務係長 安岡 利朗 出

4 建設部 土木課 副主任 岡田 和樹 出

5 建設部 土木課 課長補佐兼管理係長 辰川 禎浩 出

6 建設部 土木課 課長補佐 井上 志津佳 出

7 建設部 都市計画課 課長 山田 浩史 出

8 建設部 都市計画課 主任 長戸 宏樹 出

他，業務委託先（株式会社 荒谷建設コンサルタント）より 2名出席 
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●議題１：「大竹駅周辺地区バリアフリー基本構想（案）」について 

●議題２：パブリックコメントの実施結果について 

●議題３：大竹駅周辺地区バリアフリー基本構想（案）に対する答申案について 

発言者 内容 

会 長 

今回が，本協議会の最終回となります。大竹駅周辺地区バリアフリー基本構想

（案）の最終確認をしていきたいと思います。 

それでは，議事次第に従いまして議題１の協議を行いたいと思います。議題１

の「大竹駅周辺地区バリアフリー基本構想（案）」に対して，第 2 回協議会で

出された主な意見・要望等及びその対応方針について事務局から説明をお願

いします。 

事務局 議題１【第 2回協議会で出された主な意見・要望等及びその対応方針】につい

て説明 

会 長 説明ありがとうございました。ただいま，大竹駅周辺地区バリアフリー基本構

想（案）の修正点について説明していただきました。これについて，ご意見や

ご質問がございましたらお伺いしたいと思いますが，いかがでしょうか。 

委 員 大竹駅周辺地区バリアフリー基本構想を策定・実施するにあたって，今の時点

で，用地関連での問題点などがありますか。 

会 長 事務局，いかがですか。 

事務局 今のところ，問題点はございません。実施に向けて計画通り進めていくことに

なると思います。 

委 員 用地等その他の問題点については，解決しているということですね。 

事務局 はい。問題ありません。 

会 長 よろしいでしょうか。そのほか質問等がございますでしょうか。 

委 員 先日のパブリックコメントの募集期間中に，身体障害者がバリアフリー基本

構想を閲覧に行ったらしいのですが，内容が理解できなかったと聞きました。

もっと詳しい具体的な記載があると思っていたのでしょうが，今回検討して

いるのは構想案なので，なかなか具体的なことを決めるのは難しいと思いま

すが，一般的には，もっと具体的な計画を見てからでないと理解するのが難し

いと思います。この構想案を見ても，実際にどのようになるのかが頭の中で描

けないので，理解しにくいようです。今後，基本構想が決まった後は，ある程

度具体的な計画を教えてほしいというご意見をいただきました。 

会 長 ありがとうございます。事務局，いかがでしょうか。 

事務局 ありがとうございます。おっしゃられる通り，言葉で書いてあるだけでは，な

かなか理解しにくいところがあると思いますので，次回の構想では，表現等を

わかりやすくするように見直し等を行いたいと思います。 

会 長 ありがとうございます。これは基本構想なので，抽象的な表現を使って文章に

することが多く，わかりにくいところもありますが，仕方がない面もあると思

います。実際に事業を実施していくときには，事業内容を具体的に説明してい
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ただいて，しっかりフォローしていただけたらと思います。 

その点を考慮しながら，今後の事業を進めていただけたらよいと思います。 

そのほか，いかがでしょうか。他に無いようですので，議題１については，こ

の内容が最終案ということでご承認いただいたと判断します。 

それでは，議題２のパブリックコメントの実施結果について，事務局から説明

をお願いします。 

事務局 議題２【パブリックコメントの実施結果について】説明 

会 長 ありがとうございます。9 月 1 日から 14 日まで実施したパブリックコメント

の結果と，そのご意見に対する考え方についての説明でした。この点に関して

ご質問，ご意見がございますか。 

特にご意見等ございませんので，議題２についてご承認いただいたと判断し

ます。 

それでは，続いて，議題３の「大竹駅周辺地区バリアフリー基本構想（案）に

対する答申案について」に移ります。こちらについては，私から説明させてい

ただきます。本協議会に市長から諮問があって，この構想（案）についてみな

さんに協議していただきました。市長への答申案を，事務局とも協議して資料

４として作成しております。 

今回の基本構想は，今後 5年間の短期の構想となっていて，重点整備地区につ

いても，大竹駅周辺に限定されています。協議会の中でもご意見をいただきま

したが，駅から 500ｍあるいは 1㎞という，もう少し広い範囲も含めて全体的

なバリアフリーの構想を立てるべきところですが，これから大竹駅の改良事

業等も進めるということで，まずは，大竹駅からバリアフリーに関する整備を

進めていくというかたちで，本協議会でも短い期間で構想案について検討し

てきました。今後もぜひ，中長期の計画に向けて引き続き検討していただきた

いという意味も込めた答申案となっております。この答申案について，なにか

ご質問やご意見はございますでしょうか。よろしいでしょうか。 

それでは，のちほど私が市役所にうかがって，市長にこの答申をお渡しいたし

ますので，その点も含めてご承知いただけたらと思います。 

ありがとうございます。会議も今日が最終回なので，最後に会長からまとめの

ごあいさつをさせていただこうと思います。バリアフリー構想は，20 年以上

前に法律が施行されて，各地域で計画を作っていきましょうということだっ

たのですが，大竹の場合は，なかなかチャンスがなくて，今回ようやく構想を

立てたということでございます。ぜひ，これをきっかけに，大竹駅だけでなく

範囲を周りにも広げてもらって，大竹駅周辺が歩く人で賑わうようになって

ほしいと思いますので，今後ともバリアフリーの推進に向けて，各関係機関の

みなさんで協力して進めていっていただけたらと思っています。 

それでは，議事はすべて終了しましたので，事務局へ進行をお返ししたいと思

います。 

事務局 会長，ありがとうございました。それでは，事務局を代表して土木課長から閉
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 会のあいさつをさせていただきます。 

【閉会のあいさつ】 

ありがとうございました。それでは，以上をもちまして，本日の大竹市移動等

円滑化促進協議会を終了させていただきます。 

本日をもちまして，本協議会の委員は解嘱となります。解任の通知は，後日郵

送させていただきます。みなさまのご協力のおかげで，無事協議会を終えるこ

とができました。ありがとうございました。 


